

16+

АНТОН ОРЛОВ

БУМ

Антон Орлов Бум

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67798583

SelfPub; 2022

Аннотация

Спокойный сон молодого парня омрачается тревожным звуком с кухни. Продрав глаза, он решает проверить источник звука. К чему приведёт это маленькое ночное приключение?

АНТОН ОРЛОВ

Бум

«Мой дом – моя крепость»

Эдуард Кок. Английский юрист.

Бум!

Денис резко открыл глаза. Громкий звук вырвал его из царства Морфея, в спальню, окутанную густой темнотой. Мозг сопротивлялся пробуждению, прокручивая в голове хронику сна, зазывая мужчину обратно. Предложение выглядело весьма заманчиво, ведь он даже не был уверен насчет реальности услышанного звука. Вполне возможно, что *бум* могло ему присниться, да и мало ли что могло *бумкнуть* на улице. Верно? Мысли, сонно вращающиеся у него в голове, действовали не хуже снотворного, и, закрыв глаза, мужчина перевернулся на другой бок, готовясь вновь нырнуть в сонное королевство.

Бум!

Порыв прохладного предосеннего ветра донесся до него. Звук был более чем реален. «Чертово окно на кухне!» – пробормотал Дэн. Он снова забыл закрыть его. Скинув с себя легкое одеяло, Денис присел на край кровати. По правую руку от него стояла тумба, с электронными часами. Сонные глаза выхватили цифры: «03:33». «Половина числа зверя» –

негромко произнес он, усмехнувшись. Прохлада, проникавшая в комнату с кухни, немного взбодрила Дэна, подгоняя его скорее закрыть окно, и снова прыгнуть в уютную кровать.

«Раз уж проснулся, можно и покурить». Рядом с часами лежала мятая желтая пачка «Camel». Он начал курить еще в школе, несколько раз пытался бросить, переходил на различные заменители, даже прочитал хваленую книгу Аллена Карра, которую ему все так советовали, однако ничего не помогло. Все, что он смог из себя выжать – пару месяцев без никотина. Да и как тут удержаться, когда большая часть коллег в офисе курит?

Взяв сигареты с тумбы, Дэн поднялся с кровати. Кухня находилась прямо за стеной. Ему нужно было выйти из спальни, пройти немного по коридору налево, закрыть окно, из-за ветра стучавшее по стене, вернуться в кровать и провалиться в сон. Не очень сложно. Да и управиться можно за несколько минут. Порыв прохладного ветра вновь долетел до Дэна, вырвав его из густого киселя мыслей, будто подгоняя его.

Бум!

Он вышел из спальни в темный коридор. Справа находилась небольшая прихожая, напротив спальни – ванная комната, совмещенная с туалетом. Слева же была большая кухня.

Открытую створку окна было хорошо видно из коридора. Занавеска, отодвинутая от окна вправо, слегка плясала под дуновениями ветра. Денис направился в кухню. Глаза уже

привыкли к темноте, поэтому ему не приходилось прощупывать каждый сантиметр перед собой. По привычке рука потянулась к клавише включения света, однако, постояв с протянутой рукой пару секунд, Дэн решил не включать освещение, здраво рассудив, что потом снова придется привыкать к темноте, да и от яркого света он ослепнет.

Справа от входа у стены стояла недорогая мебель и бытовая техника, оставшаяся от предыдущих хозяев. Зону готовки отделяла барная стойка, разрезавшая кухню поперек. Около нее стояла пара высоких стульев. Больше Дэну и не требовалось. Гостей к себе он звал редко, чаще всего это был его лучший друг. Обычно они сидели перед телевизором, пили пиво, смотрели футбол, да обсуждали невероятно-важные-события произошедшие в мире.

Слева от входа, мебели и техники было меньше. На стене висел телевизор, под ним расположилась тумба от угла до дверного проема, на которой обычно валялся всякий хлам. Напротив телевизора стоял небольшой угловой диван, за спинкой которого было еще одно окно. Между диваном и телевизором приткнулся среднего размера круглый обеденный стол, так же доставшийся ему от предыдущих хозяев. Уже давно Денис хотел его продать, но все никак не получалось сделать несколько фотографий, да выложить объявление на сайт. По назначению этот стол Дэн ни разу не использовал. На посиделках на него ставили пивные бутылки, стаканы, закуску, пепельницу и прочую посуду, дабы не бегать

каждый раз к стойке. Как правило, пустые бутылки и пакеты из-под различных снеков так и оставались на столе до другой «деловой встречи». В эту ночь стол был чист, а пепельница стояла около открытой створки окна.

Дэн подошел к окну, оперся бедром о подоконник, открыл мятую пачку Кэмела, достал сигарету и зажал ее губами. Зажигалка лежала тут же, рядом с пепельницей, заполненной примерно наполовину. Свет фонаря, робко проникавший через открытое окно в кухню, немного освещал пространство, и Дэн увидел, что ветер разнес пепел от потухших сигарет по всему подоконнику. «Утром протру тряпкой» – промелькнуло у него в голове. Денис не отличался чистоплотностью, но даже это было для него слишком.

Взяв дешевую газовую зажигалку, он крутанул колесико. Небольшой огонек заплясал на ней. Дэн поджег сигарету, втянул горький дым, выдул его и, бросив зажигалку на подоконник, устался в открытое окно. На улице стоял август. Точнее, уже подходил к концу. Ночи становились все холоднее, отдавая приближающейся осенью.

Дэн снова затаился.

Ветер властвовал, раскачивая кроны деревьев, проникая внутрь листвы, словно пальцы сквозь волосы. Честно говоря, ему больше нравилась гроза.

Затяжка.

Барабанная дробь капель по карнизу успокаивала его. Раскаты грома. Причудливые ветви молний...

Из грез Дэна вырвал порыв ветра, без приглашения вошедший в кухню. Он придержал рукой створку окна, чтобы она не ударила по стене.

Затяжка.

Вновь выглянув в окно, Денис заметил черный пикап, припаркованный чуть поодаль уличного фонаря. Рассмотреть марку автомобиля было невозможно, однако Дэн был уверен, что он уже не в первый раз видит его здесь.

Затяжка.

Соседи ездили на хэтчбеках и седанах, ни у кого из них не было пикапа. «Должно быть у кого-то «деловая встреча» – успокаивая себя, заключил Денис, однако чувство тревоги охватило его.

Затяжка.

«Подумаешь, какой-то чертов пикап стоит недалеко от дома. В следующий раз подойду к водителю и попрошу парковаться в другом месте».

Затяжка.

Порыв ветра.

Бум.

Дэн вздрогнул. Тело осыпали мурашки. «Сраное окно. И зачем я только его открывал?!».

Затяжка.

Сигарета обожгла его пальцы. Он и не заметил, как докурил ее. А может она стлела на ветру?

Неважно.

Дэн закрыл окно, взял пепельницу с подоконника и смял в ней окурок. В слабом свете фонаря он вновь заметил небольшие комочки на подоконнике.

«Просто пепел из пепельницы!».

Нагнувшись, Денис решил рассмотреть их поближе. Ткнув в комок указательным пальцем, он раздавил его. Не очень-то похоже на пепел.

«Земля» – слово эхом отдалось в голове, под ложечкой засосало. «Откуда на подоконнике сраная земля?».

Черный пикап. Земля на подоконнике.

БУМ.

Ужас накрыл его. «Нужно срочно включить свет в каждой комнате. И вызвать полицию. Нет. Бежать прочь из дома, а потом уже вызвать полицию». В горле пересохло. Дэн рывком развернулся.

Перед ним стоял темный силуэт. В руке блестел большой кухонный нож.

Бум.